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Aoxknon 1.

Eotw uio opyitektoviky exelepyaoth Ue EAEYYO TOALOTAWV KOKAWY UNYOVHS OV KOKAO €VTO-
Ang. To advolo eviodwv avtig TS OpyITEKTOVIKIG DIOGTNPILEL TEOTEPIC TOTOVS EVIOADYV, TOD
kadévag vAomoieiton og évay apiBuo kdkAwv unyovng, wg &g

evtoAég AAM 4cc
EVTIOAES POPTOWONG 5cc
evtolés omoBnkevons  4cc
EVTOAES adaTog 3cc

L0 v aé1odoynon s amoddoans Tov EXELEPYOOTI] TPEYOVUE GE OVTOV KOO0 UETPOTPOYPOLUAL,
70 0m0i0 eKTEAEL TO OKOAOVOO UETYILO OLAPOPETIKDY TOTWY EVIOADY UNYOVIG:

evioréc AAM 42%
EVIOAES POPTOWANS 29%
evtoléc amonkevons  18%
EVTOAES BALOTOC 11%

A. I1600¢ ypovog amorteitor yio. TV EKTEAECH TOD UETPOTPOYPGUUATOS, OV ODTO EKTEAEL CVVOAL-
k6 108 eviodéc kau o emelepyaotiic dertovpyei ue poidr 2,1GHz,

B. Xe véa vlomoinon tov 10100 GvVOLOD EVIOADV Oloywpilovue TIG EVIOLES Te OTAODOTEPES PO.-
OEIG, UE OTATEPO GTOXO TNV AOEHON THS TOYDTHTAS TOV POAOYIOD. AV KOl 01 DTOLOITES EVTOLES
UTOPODY Vo emTtoyvvBody, 01 eVIOAES UViUNG TEPLOPILOVTAL OTO THY TPEYOVGO, TEYVOLOYIa Uvij-
ung. Etot, 0 apitBuoc kOkAwv unyovig atn véo, avth vAomoinen S1opopemveTol wgs ENG:

evioréc AAM 6ce
EVIOAES POPTWANG 10cc
evtoléc amolnkevons  8CC
EVTOAES GALOTOC 4cc

Tlooo o ypryopo mpémet va ivar 10 poloL Tov deDTEPOV EXELEPYAOTH, DOTE N ATOIOGH TOV (.-
V@ 070 1010 UETPOTPOYPOLUO. VO, EIVOL OITAGOLO OE GYECH LE TOV TPWTO;

Amavinon:
A. Mg Baon tov aptfud KOKA®V Unyavie ovl TOTO EVIOANG KoL TO UEIYUO EVTOAMY TOV LiE-
TPOTPOYPAUHATOG, TPOKVTTEL 0 HEGOG OPLOOS KOKA®V avd evToAn, CPlg,, g eENg:

CPlygoo = Z (CPLI x C) =4cex 42% + 5¢cx 29% + 4cex 18% + 3cex 11% = 4,18cc

i
6mov G 10 moc0otd (1] 1I60dHvapa 1 THAVOTNTE) ELPAVIONS TOL TOTOV | 6TO pHElypa.
O ypdvoc eKTELEONC TOV HETPOTTPOYPALLaTOS T Ba givar emopévad:
T =N x CPlyg, x f*

6mov N 0 6uvolKkog aplOpdg evtolmv mov ektelovvtal kKot f ) cuyvdto tov poroyiod. An-
Aodn:



T =10 x 4,18ccx % ns/cc = 0,199 sec

B. I'a o devtepo enelepyaotr| 0 pécog aptOpds KokAmv avd evrodn CPly,,' Oa givat:

CPlgoo = Z (CPI'x C) = 6¢ccx42% + 10ccx29% + 8ccx18% + 4cex11% = 7,3cc
|

OOV TO. TOCOGTA ELPAVIOTS EVIOA®V Elval Ta 1010 LE TPOTYOLUEVOC.

INa va égovpe duthdoia amddoon, Ba Tpénet 0 ¥pOvog EKTELECTC TOV LETPOTPOYPELLLOTOS GTO
devtepO emeepynotn va givatl 0 Leog and 0,11 otov Tpmto enelepyaoth. Av ' elvan n cuyvo-
TNTOA TOV OEVTEPOL EMEEEPYOOTY], Y1l TOV {010 GUVOAIKO 0p1OUO EVTOAGDY B Eyovpe:

' "1—l -1 E — CPIus’oo _
N x CPligo’ x f™1= 2 x N x CPlygo x f1 = f1/f = 2x — 2 = 2x
2 CPI

7,3
4,18

=3,493

péco

dMAadn o pordt Tov devtepov enetepynotn Oa mpénet vo eivar 3,493popéc mo ypryopo amod
TO POAOL TOL TPMTOV.
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